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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D203PD

Нема

Завршни рад

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 30

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:0 40

О

Основни циљ је да се студент осопособи да  самостално користи и истражује литературу,  примени методе решавања задатог
проблема за самосталну израду докторске дисертације. У оквиру овод дела израде докторске дисертације  студент самостално
истражује задати проблем у складу са  постављеним планом истраживања.  Циљ истраживања је добијање резултата на основу
којих ће да потврди или оповргне постављене хипотезе. На основу спроведених истраживања студент треба да  напише
докторску дисертацију. Докторска дисертација треба да представља изворан и самосталан  научни рад, који доприноси развоју
научне мисли, а који је по методологији обраде и степену доприноса науци подесан за утврђивање способности кандидата да као
самостални истраживач делује у одабраној научној области.

Студент треба да обави самосталан истраживачки рад у изборном подручју. Резултат истраживања је  научни допринос у
решавању актуелног проблема (нов модел, нова техника, нов приступ,...). Студент на  основу постављених мерила упоређује
перформансе свога решења са познатим постојећим. Студент  треба да критички размотри добијене резултате истраживања и
да их прикаже у облику погодном за  публиковање. Саставни део резултат истраживања је списак доступне и коришћене научне
литературе.

Студент истражује проблем који је предмет његовог интересовања, обрађује резултате добијене током  истраживања и излаже
их у облику погодном за објављивање. Конкретан садржај докторске дисертације  зависи од зависи од разматраног проблема,
метода истраживања, обраде добијених резултата и начина  интерпретације и презентације закључака.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Нема наставе. Консултације са ментором и члановима комисије.

Литература

Аутор-и Наслов ИздавачР.бр. Година
1, - - - -

Оцене знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе ПоенаОбавезна

Рад приређен за публиковање 50.00Да
Завршни испит ПоенаОбавезна

Израда и одбрана истраживачког рада 50.00Да

-, -Наставник (ци)

Предмети предуслови

Докторска дисертација - Самосталан научно-истраживачки
рад
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